1] Opakované procvicuj.

3+ =917+ @ =10 0 & AR R R s = 10
b+ = =) 5 = 8 T+ = S8 .=
2+ _ =719+ _ =10 3. =10 {i+. =9
4+_ = 8|6+ ___ =10 4+ _ = 9|3+_ = 8
1+ =10 12+ = 8 1+ =714+ _ = ]

2l Teta koupila 3 housky a 7 rohlika. Kolik kust peciva je to celkem?

Znazorni:

Vypocite):

Napis odpovéd
podle tabule:

3] Vypocitej.

6+1 4 +1 2+2 3+2 541+

¥ Ola dostala 10 bonbénu. 6 dala Pepovi. Kolik bonbonu zistalo Ole?

Znazorni:

Vypocitej:

Napi§ odpoveéd
podle tabule:

2 Cilka méla 9 hrnecku. 1 rozbila. Kolik hrne¢kua zustalo?

Znazorni:

Vypocitej:

Napi§ odpovéd

podle tabule:

6] Vypocite;. 1 [@ Procvicuj.

7+2=_|8-7=_|2+8=_|8—-4=_| [ .

3+7=_|10-9=_ |4+5= |3+6=_| | 7+3 10-3

5+4= |6+4= |7+3= 54+5= 3+6 10-7

9+1=_ |44+3=_|10-8=_|9-7=_| | 6+86 10-9
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